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Chers sympathisants des Tarnais de Paris, 
Je vous souhaite bien sûr une bonne santé, de la joie et de la bonne humeur dans vos vies respectives et beaucoup d’énergie pour soutenir le Tarn à Paris ! 
A l’aube de cette nouvelle année, j’espère aussi que vous aurez l’occasion de participer au plus grand nombre possible d’animations de la communauté des Tarnais de Paris (même si vous n’êtes pas tarnais vous-même) qui regroupe comme vous le savez plus d’une centaine d’adhérents. C’est ce cap symbolique que nous devons continuer à dépasser ! C’est la raison pour laquelle je vous demande de nous soutenir en adhérant à Tarn et Paris au titre de l’année 2025. Vous pouvez le faire par virement bancaire ou en m’adressant un courrier postal avec chèque ou espèces à l’intérieur. Et vous trouverez tous les détails dans le document Word en pièce attachée à mon courriel « APPEL A COTISATION 2025 ». 
En ce qui concerne les premières animations de l’année et après la belle réussite des animations de fin 2024 dont TARNOEL nous vous communiquons d’ores et déjà quelques dates à inscrire dans votre agenda : 
    Tout d’abord nous vous demandons de choisir entre 2 dates pour une soirée dégustation avec repas à suivre autour du vin de Gaillac chez MACAREL à Vincennes (135 rue Defrance) épicerie tarnaise et occitane tenue par Marjorie RIAC que beaucoup d’entre vous connaissent déjà. Avec Marjorie nous vous proposons 2 dates : le vendredi 24 janvier ou le mercredi 12 février. Il faudrait que nous soyons une bonne dizaine pour cette animation qui devrait se situer entre 20€ et 25€ de participation/pers. Répondez-moi par les voies habituelles pour me dire si ça vous intéresse, si vous avez des préférences entre les 2 dates et à combien vous viendriez. Vous pouvez ouvrir cette soirée à vos amis. 
    Je vous annonce aussi une très belle visite du sénat proposée en relation avec les 2 sénateurs de notre département (Marie-Lise HOUSSEAU et Philippe FOLLIOT) le mercredi 5 février à partir de 17H30. Ici aussi merci de me dire le plus rapidement possible si vous êtes intéressé et à combien vous viendriez. Cette visite est gratuite et je suis en train de tester la possibilité d’organiser un dîner à la suite de la visite. Donc quand vous me répondez indiquez-moi aussi, si vous êtes intéressé par le dîner.   
    Fin du mois et plus précisément le samedi 25 janvier en principe à 16H00 Racing 92 contre Castres à la U Arena de Nanterre dans le cadre du TOP 14 de rugby (le match Stade Français Castres sera quant à lui en fin de saison et plus précisément le 7 juin). Pour Racing92 Castres merci de me dire le plus rapidement possible si vous êtes intéressé par cette animation. 
    Semaine du dimanche 23 février au dimanche 2 mars : Salon international de l’agriculture avec constitution d’un groupe pour vraisemblablement accueil le mardi 25 ou le mercredi 26 février sur Bistrotarn. 
    Samedi 8 mars en matinée avec déjeuner à suivre : Notre AG annuelle 
    27 mars au 30 mars : PRINTARN avec "After" le vendredi 28 mars à partir de 19h00. 
    29 mars : Match de rugby (en principe à 18H00) entre Albi et Massy au stade Jules Ladoumègue de Massy. 
Et peut-être d’autres surprises en fonction d’opportunités qui se présenteraient… 
Mais pour le moment merci d’une part de ne pas oublier de vous inscrire à notre association, c’est la première façon de nous encourager et nous soutenir 😊 et d’autre part de me dire le plus rapidement possible à quelles animations vous souhaitez participer sachant que les amis de nos adhérents sont nos amis 
(Pour vous inscrire c’est par mail : françois@tarnetparis.fr ou SMS : 0763452338). 
Tarnaisement vôtre.
François SIRE
Tél. : 0763452338
Association TARN ET PARIS, 4 rue de la gare - 92300 LEVALLOIS PERRET 
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Nous contacter : Francois SIRE (Président) francois@tametparis.fr - Tél : 0763452338
Association TARN ET PARIS 4 rue de la Gare - 92300 LEVALLOIS PERRET
Nous suivre : www.tarnetparis fr @ Association des Tarnais de Paris @ tarnais2 paris
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